

Unikátní výstava trofejí Kvitové a Berdycha na pražském hlavním nádraží

Od pondělí 2. dubna si mohou sportovní fanoušci prohlédnout v prostorách ČD centra na pražském hlavním nádraží cenné trofeje českých tenistů Kvitové a Berdycha. Vernisáž, spojená s autogramiádou reprezentantů českého daviscupového týmu, proběhne tuto neděli 1. dubna od 11:30 v prostorách ČD centra. Zájemci si pak mohou vítězné předměty prohlédnout až do 22. dubna. Jde o vůbec první takovou výstavu v Česku.

Výstava trofejí na pražském hlavním nádraží zpříjemní sportovním fanouškům čekání na utkání Davis Cupu a Fed Cupu. Letošní čtvrtfinále Davis Cupu se odehraje 6. – 8. dubna v pražské O₂ Aréně, která leží v blízkosti nádraží Praha-Libeň. Sem se fanoušci dostanou pohodlně vlaky ČD ze všech koutů republiky. O dva týdny později, ve dnech 21. a 22. dubna se zúčastní české tenistky semifinále Fed Cupu. Dějištěm bude ostravská ČEZ Aréna a i do její blízkosti se návštěvníci snadno a rychle dopraví vlakovými spoji Českých drah. Nejbližší je to sem ze stanice Ostrava-Vítkovice.

Výstava trofejí tenistů Kvitové a Berdycha

V prostorách ČD centra bude vystaveno pět trofejí z nejslavnějších tenisových turnajů, které získali Petra Kvitová a Tomáš Berdych v letech 2009 až 2011. Výstavu pořádají **České dráhy**, dlouhodobý partner českého daviscupového týmu, ve spolupráci se společností **Railreklam**, partnerem Petry Kvitové. Zapůjčení trofejí zprostředkovala společnost **Česká sportovní**.

Pět tenisových trofejí na největším nádraží Českých drah (2. – 22. dubna, ČD centrum Praha hl. n.)

V loňském roce vyhrála Petra Kvitová turnaj ve Wimbledonu a jako třetí Češka v historii (po Navrátilové a Novotné) zvedla nad hlavu cenu pro vítězku ženské dvouhry – talíř Venus Rosewater. Petra Kvitová přispěla také významnou měrou k výhře českého týmu ve Fed Cupu 2011. Úspěšný rok pak korunovala vítězstvím na Turnaji mistryň v Istanbulu. Tenisové trofeje Petry Kvitové z těchto tří turnajů doplňují dvě od Tomáše Berdycha. Na výstavu zapůjčil stříbrný talíř, který získal za účast ve finále mužské dvouhry ve Wimbledonu před dvěma lety, a také zmenšenou repliku „salátové mísy“ pro finalistu Davis Cupu z roku 2009.

Vystavené trofeje Petry Kvitové

- Fed Cup Trophy 2011
- Wimbledon Ladies' Singles Championship 2011 Trophy
- WTA Masters Championship Istanbul 2011 Trophy

Vystavené trofeje Tomáše Berdycha

- Davis Cup Final 2009 – Individual Trophy
- Wimbledon Gentlemen's Singles Championship Final 2010 Trophy

Mgr. Petr Pošta

tiskové oddělení ČD

T: 972 232 299, 972 232 089

hotline tiskového oddělení ČD: 724 977 822, press@cd.cz